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Ileparormyeckasi ueJb YPOKA: YUYUTh MOJECIMPOBATH W pPEIIATh 33aJa4d  HaA
BCTPEYHOE ABUKEHUE HA OCHOBE PAHEE MOJIYUYCHHBIX 3HAHUN.

Iliianupyembie pe3yabTaThl:

- NpeAMeTHbIE: HAy4YUThCS pElaTh 33aJa4d Ha BCTPEYHOE JIBUYKEHMUE,
crocoOCTBOBaTh (OPMUPOBAHUIO YMEHHUS HAXOAUTh PA3JIUYHBIE CIIOCOOBI
peleHus 3ajad Ha BCTPEUHOE JBIKCHHE W BBIJICISATH Hanbojee paldoHaIbHbIe
CrocoObl UX PEIICHMS], YCTAHABIUBATH CBA3U MEXK]y BETUUNHAMH.

-  JMYHOCTHBbIe YVYJI: ycTaHaBIMBACT CBI3M MEXKAY ILEIbI0 yIeOHOM
NEATENIBHOCTA M €€ MOTHUBOM, T.€. MEXIY PE3YJIbTaTOM YYEHUS U TEM, YTO
noOy>XJ1aeT K JICATEIBHOCTH, pPaJd Yero OHa OCYIIECTBISIETCA, Y4eOHO-
MO3HABATEILHBIN UHTEPEC K HOBOMY YYEOHOMY MaTepualy.

peryastuBHble YY/I: mpuHatHe W coxpaHeHHE Yy4ueOHOW 3ajaud, KOHTPOJb
pe3yibTata COOCTBEHHYIO JICSTEIBHOCTh M JICATEIBHOCTh MApTHEPOB IO
o0pa3oBaTeIbHOMY TPOIIECCY HAa OCHOBE CpaBHEHA C ATaJOHOM; KOPPEKTHPOBKA
CBOUX JICHCTBUI; aKTUBHOE y4acTHE B TPYIIOBON U KOJIJIEKTUBHON padorTe;
no3HaBatejabHble YY/[: yMeeT OpHUEHTUPOBAThCA B YUYCOHHKE; OMNPEACNIATh
yMEHUs, KOTOpble OyayT c(hOPMUPOBAHBI HA OCHOBE M3Y4YCHHUs HOBOTI'O MaTepuaa,
OTBEYACT HA BOIPOCHI YUYUTENSI, HAXOJIUT HYXHYIO HHPOpMAIUIO B y4eOHHKE;
oriecHUBaeT ce0sl, TPAHUIIBI CBOETO 3HAHMS U HE3HAHUS;

KOMMYHUKATUBHbIe YVYJ/I: mnpuHuMaeT akTUBHOE YydYacTHEe B Yy4ueOHOU
NEATENIbHOCTH, MCIIOb3ysl pPEUYeBble KOMMYHUKATUBHBIE CPEACTBA; JOIYCKAaeT
CYLIECTBOBAHME PA3JIMYHBIX TOYEK 3pEHUS; CTPEMUTHCA K KOOpPAMHALUU
pPa3TUYHBIX MHEHUH B COTPYIHMYECTBE; JOTOBAPUBATHCS, NMPUXOIUTH K 00IIEMY
pEIICHHIO; CIYIIaeT U MOHMMAaeT MapTHepa, He co3/aBasi KOH(MIUKTOB B CIIOPHBIX
CUTYyalMsX; aJleKBaTHO HCIOJIb3YET PEUEBBbIE CPEACTBA ISl PELICHUS Pa3JIMYHBIX
KOMMYHUKATHUBHBIX 33/1a4 [IPU U3YUYCHUU MATEMATUKH;

OOopynoBaHMe: KOMIIBIOTEp, OKpaH, TMpe3eHTalus K YPOKy, Y4eOHMK
«Matematrka 4 kmacce» (2 gacts), M. 1. Mopo, 3JI€KTpPOHHOE MPHIOKEHHUE K
yueOnnky M.MU. Mopo 4 kiacc.

Tun ypoka: ypok OTKPBITUSI HOBOTO 3HAHMSI.



Xo0 ypoka.

|. Opzanuzayuonnviit vomenm.

Y- Al HauHy ypOK BOT TAKMMH CJIOBAMU:

ITomoraem apyr apyry chenarh mar K ycrexy

Y - 4 xouy, 4TOOBI 3TU CTPOUKH CTAJU AEBU30M JUIsl HAIIEH CEroIHAIIHENH pabOTHI.
IL Axmyanu3zayus 3Hanuil.

Ypok nauném . kax ecezoa, c mamemamuyuecKkoil pa3mMuHKu.
1. Ycemuotii cuem.

6 m - ckonvko ke? y? (6000 ke, 60y)

5 ke - ckonvko 2? (50002)

2m 20 cm - cxonvko om? (220m)

7 m? — cxonvko cm®? (70000 ca?)

Kax naxooum P npamoyzonvruxa co cmoponamu B u C? (B+C) x2
Kax svruucaums S keadpama co cmoponou a? (a x a)

Kax naxooum neuzeecmuoe oenumoe 6 ypagneHuu?

Kax naxooum neuzeecmmuoe gviuumaemoe?

- B kaxux eounuyax usmepsiemcs epema? Paccmosmue? Ckopocms?

-Kak navimu epems?

-Kax eviuucnsem paccmosanue?

-Kak natimu ckopocms?

Paboma y oocku no kapmoukanm.
1.

Pewiums ypaenenusa:
x+120=40 -5 x-20 =240
2.Bvtuucnu npumepoi:

753 - 40 =

178 - 300 =

3. Pewiu naumenosannwvie npumepul:

6u 10 mun = ----mun
72000k2 = ----- u
2m20cm =----0m

9000m =------ Km



b) Maremarndeckuit TUKTaHT (TMCHMEHHO)

1. Bepbumron npobexan 150 kunmomeTpos 3a 3 yaca. KakoBa ckopocTh
BepOmoga? (150 :3 = 50 km/q)

2. Maiickuil )Kyk jeten 2 yaca co cKopocThio 11 kunomerpos B yac. Kakoe
paccrosinue nposeTen )kyk? ( 2x11 =22km)

3. Benocuneauct exain 3 yaca co ckopocTbio 14xkunomerpoB B yac. Kakoe
paccrosinue oH npoexan? ( 3x14=42km)

4. JIspxkHUK npoies 60 KUIOMETPOB CO CKOPOCTHIO 15 KumomMeTpoB B yac. 3a
KaKoe BpeMs JIbDKHUK Mpeo1oJies 3To pacctossHue? (60:15=4y)

5. IlouToBslil royOs poseTen 15 kunoMerpos 3a 5 MUHYT. C Kakoil CKOPOCTBIO
neten roiayos? (15:3=5 km/mMuH)

6. CkoibKO BpeMEeHH NMOTpeOyeTCs YIUTKE, YTOOBI MPEO0JIeTh paccTossHUE 16 MM
CO cpenHel ckopocThro2 mM/c? (16:2=8c)

¥Y: -A Tenepb NOMEHSIUTECh TETPAIMH, BO3bMUTE 3€JICHBIC PYUYKH M TIPOBEPHTE
OTBETHI cOceia Mo 00pa3ily Ha sKpaHe. Pacmonoxure uncia B Mopsijake
ymeHblIeHus. Kakoil mops10K y Bac noayqyuics?

Teneps ¢ momobso mudpa pacimdpyiite cinoBo (mudp Ha dKpaHe).

V: - Kak M0OXHO Ha3BaTh BCE ITH 3a7a4M’? (3a1a49M Ha JBYKCHHUE)

-Uto Takoe «BmxeHue»? (mepemelrieHrue B IpOCTPAHCTBE B ONPEICIIEHHOM
HaIIPaBJICHUH )

-Uto Takoe MaTeMaTHUecKas pa3MuHKa? (IBM)KCHHE MBICIIH )

-MHe X0Ten0Ch y3HAaTh CKOPOCTh JABUKEHHUS BaIllel MBICIIM B Hayaje ypoka.

Omna xopormasi, Jymaro, 10 KOHIIa ypoKa BbI €€ He cOaBHTE.

lIL ITocmanoexka npoonemuot. (Iloosooawuit ouanoz)

Y - Bbl 04eHb XOpOIIO CHPABUIUCH C COOTBETCTBUEM, BCIIOMHIIIA B3aUMOCBSI3b
MEXKIy BETUYMHAMU.

¥ - PaccMoTpuTe KapTHHKY(HA SKpaHe N300pakeHre aBTOMOOMIICH JBUKYIIIHXCS
HaBCTpEUy JIpYT APYTY, MHTEPAKTUBHOE y4eOHOE MOCcoOUe 0 MaTeMaTHKE)

¥ -Uto BBl MOXETE CKa3aTh O ABMKeHUH 2 MamnH? (OHU JBUTalOTCSl HABCTPEUY
ApyYT ApYrY)

¥ - Kakas BenuunHa NosIBISETCS MEXIY MallMHaMK? (PACCTOSIHHE)

Y - [louemy cKOpOCTH y MallIMH pa3Hbie? (IOTOMY YTO pa3Hasi MOUIHOCTh MaIlvH)
¥ - UTo MOXHO CKa3aTh O TPEThEH BETMUYMHE (MAIIMHBI HAXOSITCS KAaKOE-TO
BpEMs B IIyTH)

Y - Utak, kakue 3a0aqu mvl nocmagum nepeod codoil Ha cec0OHAUHUIL YPOK

- HAYYUMbCA 6bINONHAMY KPAMKYI0 3ANUCH 3A0a4U NPU HOMOWU Yepmedica;
ROYRPAICHAMBCA 6 PEUIEHUN 3a0ay HA 6CMPEYHOE O6UIICCHUE.

Ha skpane otkpeiBaeTcs Tema. ''Pelienune 3a1a4 Ha BCTpe4YHoe ABUKeHue' .



1V. Omkpoimue 0emvmu H08020 3HAHUAL.

¥ 1)PaccmotpuM HOBBINM BUA 3a7a4 (3IEKTPOHHOE MPUIIOKEHHE K yueOHUKY M.M.
Mopo BkirOUaeTcst 6€3 3ByKa); yJalirecs paboTaroT B TETPaIu.

3anaya.(Ha SKpaHe KapTUHKA)

¥ - ABTOOYC M aBTOMOOMJIb BBIEXaJIM HABCTPEUY JIPYT IPYTy U BCTPETUIIUCH Yepes
3 gaca. CkopocTh aBT0Oyca — 60 kM/4, a ckopocTh aBToMoOmiisa — 90 km/4. Halinu
PACCTOSIHME MEX]ly ropofamMu. (YUuTellb padoTaeT Ha MHTEPAKTUBHOM J0CKeE,
napajijiebHO BEIETCS JUAJIOT)

¥ - Kak nBwxytcs TpancnioptHbie cpeactBa? (HaBctpeuy apyr apyry);

¥ - Uro npoucxoaut ¢ paccrosiuueMm (OHO MeXIy HUMH COKpAIIaeTCs)

¥ - Ilocne BcTpeun aBTOOYC U aBTOMOOMIIb YTO JieatoT? (YAalsitoTest ApYT OT
npyra)

¥ - D10 3aa4a Ha BCTPEYHOE JIBMXKEHUE, TOTOMY UTO B HEM peub UIET O ABYX
TPAHCIIOPTHBIX CPEACTBAX, KOTOPHIC JBIKYTCS HABCTPEUY JAPYT APYTY.

Y - Cnenaem 4uepTEx K Halllel 3agaye.

- Uro 0003HaualoT Ha YyepTeke OTpe3KoM? (pacCTOsTHUE, €T0 HYKHO HAUTH);

- 3anucpiBaeM o1 OTPE3KOM BOIIPOCUTEIBHBIN 3HAK

- Kak nBuratorcs apromoOuiiu (HaBCTpeuy Apyr APYTY)

- [TokakeM 3TO Ha yepTeKe CTPEJIKAMU U 3aIUIIEeM CKOPOCTHU JBUKEHUS, JaHHBIC B
yCIIOBUU 3a/1auHu.

- Uto mpon30oiaET ¢ MallIMHAMU, KOTJIa OHU MPUOIHU3ATCS IpYT K APYTY (OHU
BCTPETSTCS )

- Mecto BCTpeun MaliuH oTMedyaeM (hIaxKkoM.

- Kakoe TpancnopTHOe cpecTBO ABUTAaETCs ObIcTpee? (aBTOMOOMIIb, T.K. €r0
CKOPOCTH 0OJIbIIIe, 3HAYUT OH MPOEACT OOJIbIIIee PACCTOSHUE)

- Utak, ecmu aBTOMOOWMIIL ABUTAJICS OBICTpee aBTOOYca, TO (hJIaXKOK Ha YEPTEKE
OyJIeT HaXOAUThCS OJIMKE K TOMY MECTY, OTKY/1a BbIeXall aBTOOYC.

- Kakoe Bpems nBrkeHHst aBToMo0OwmIei? (3 yaca, modTOMy pacCTOSTHUE KaXa0To
HY>KHO MOJIETUTh Ha 3 paBHbIE YacTH)

- Uto OyzneT o003HAYaTh KaXKaas yacTh? (KaXkaas Takas 4acThb OyaeT 0003HAYaTh
paccTosiHue MpouIeHHoe 3a 1 Jac)

- 3aMeTuM, 4TO YacTH CJeBa U CIpaBa OT (a)kKa MOJIYYHSIUCh Pa3HBIMU, T.K.
pa3Hasi CKOPOCTh ABUKEHHSI.

- Uro o003HauaeT KaXxkaas 4acTh CrpaBa v cieBa oT (urakka? (pacCTOSHHIE
aBToOyca 3a 1 gac, T.e. 60 KM/4 u pacctosiHue aBTomoOus 3a 1 gac, 1.e. 90 km/4);
- 13 4yero ckiiaibIBaeTCsl pacCTOSIHUE MEXKly TopoaaMu? (U3 pacCTOSHUSL, KOTOPOE
Mpoexall aBTO0YC U PACCTOSIHUS, KOTOPOE Mpoexal aBTOMOOMIIb 10 UX BCTPEUH )
-Kaxk nHaiitu paccrosiHue aBTOMOOWMIIA 1 aBTOOyca? (3TO pacCTOSTHUE HAXOUTCS
YMHOXEHUEM CKOPOCTH Ha BPEMsi, ITOCJIE ITOr0 MOJYYCHHbIE BEIUYMHBI HA/10
CJIOKUTD)

[osiBnsieTcst pemienue 60x3 + 90x3= 450 (km)

Y - Oty 3aga4y MOKHO peLIUTh IPYTUM, O0Jiee paluoOHaIbHBIM CIIOCOOOM
[Ipocienum nyTh aBTOMOOMIISI U aBTOOYCA.



- Kak onn HaunHamm aBwxkeHue? (OHW HAYMHAIH ITYTh OJTHOBPEMEHHO)

- B kakux Toukax OHM OKa3aJUCh MOCIE MEPBOTO Yaca MyTH (OTBET yJalIuXCs U
MOKa3 Ha YEPTEKE)

- CKOJIbKO KHUJIOMETPOB MPOEXaiu 3a 3TO BpeMsi aBToOycC 1 MaimnHa? (aBToOycC
npoexai 60 kM, a mammuHa 90 kM)

- Hackonbko onu cOmusmiuch 3a 1 yac? (Ha 150 km)

- [To npyromy MOXHO CKa3aTb, YTO CKOPOCTh COJIMKEHMsI MAIIUH paBHa 150
km/4. J{1a e€ HaXO0XKAEHUST Mbl CIIOKHIIM CKOPOCTH aBTOOYyCa U aBTOMOOUJIS.

- Ha cxonbko cOMM3MUINCh TPAaHCTIOPTHBIE CPECTBA 32 CJICAYIONIUHN Yac myTu?
(emé Ha 150 kM u 3a TpeTuit yac nmyTH emeé Ha 150 kM)

VY- BeIBoA: 10 BCTpeUr MalIMHbBI cOMmKamuch 3 paza no 150 kM, T.K. OHU OBLIH B
nyTy 3 9aca. 3HaUUT, YTOOBI HAWTHU PACCTOSTHHE MEXIY HUMH HaJI0 CKOPOCTh
cOJIMKEeHUsT yMHOKUTD Ha Bpems. [Tomygaetcs 450 km.

BrisemiBaeTtcs OIIOPHasd CXeMma:

S= (Vcﬁ.n il A

Veoa=) |t V5

PABOTA B TETPAIAX.

LIepTI/IM tIGpTé}K H 3aIIMCbIBACM PCUICHUC 3ad4HU.

1 crtoco0
60:3 + 90-3 =450 kM.

11 crtoco0
(60 +90) -3 = 450KMm.

OOpatHbIe 33712491 C YePTEIKAMH.

V. @uskynommunymra. ([Jemu osuearomcsi na mecme, 0epica 8 pyKax
8000pasicaemvll pyiv. [lenatom pazeopom, 08U2arOmMcs 8 RPOMUBONOJIOHCHYIO
CMOPOHY Mapuiupyiom.)

VI. Ilepeuunoe 3axkpennenue.

1) A ceifuac MbI UCTIONIb3YyEM BBIBEJICHHOE HAMU MPABUJIO MPU PEILICHUH 3a]]a4l
Ha paboueM JIncTe.

3agaHue: 3aKOHYM CXEMAaTUYECKHUM YePTEXK K 3a/1a4€ U PEIIU €€, 3aIuChIBast
BOIIPOCHI.

3amxayda.



JIBa MOTOLIMKIIMCTA BhIEXAJIM OJTHOBPEMEHHO 3 JBYX IMOCENKOB HABCTPEUY JIPYyT
apyry. OauH U3 HUX exaj co ckopocTbio 40 km/4, npyroit — 60 km/4.
MOTOIMKINCTHI BCTPETHIINCH Yepe3 3 uaca. Kakoe paccTossHre MexXIy STUMHU
JIBYMsI TOCENKaAMHU?

Pemenne 3amaun B paboyem nucte. KomnekTuBHas mpoBepka.

2) uddepennmpoBannas pabora

1. Yyammmcs npeaiaraeTcsi peluTh 3aa4y Ha BCTPEYHOE ABHKCHHUE IBYMS
CII0CO0aMu.

Tect 1o TeMe «3aa4n Ha BCTPEYHOE JIBFDKCHHEY (IJIEKTPOHHOE MPUIIOKEHUE K
yueonuky M.U. Mopo)

2. [IpakTryeckas paboTa y 1OCKH U B TeTpajsix. YueOHuk c. 16 Ne61
Haiitu paccrossHue Mexay noceénkamu.

(12+14) x3=78 km.

Yepes CKOIBKO 9acOB JIBDKHUKU BCTPETATCS?
78: (12+14) =34

C Kako# CKOpOCTh MIENT BTOPOH JIBDKHUK?
78: 3=26 kM/u
26-12=14 xm/u

VYyamuecs YuTal0T TOTOBBIE 3a/IaHUS U 3aMOJTHSIOT Mpomycku. KomnekTuBHast
MpOBEpPKa

Pegpnekcusn

VY — ceroJiHst Mbl YUHJIUCH PEILIATh 33J]a4l HA JBUKEHHE, HO BCE BbI 3HAETE, UTO C
JIOPOTOH IIYTUTH OMAacHO. YTOOBI OBITH 3I0POBBIM, HYKHO COOJIOATh TIPaBUIIA
JIOPO’KHOTO JIBMKEHUS, KOTOPHIE TODKHBI COOJIIOIATh KaK BOJUTENH, TaK U
MELIEX0/TbI

3amayda Ha COOMIOJIEHUE CKOPOCTU JIBUIKECHMUS.

VII. Hmoz ypoka.

Y- [laBaiiTe BCIOMHUM KaKHU€ 33a/1a4d Mbl CTaBWIH Niepesi co00i?( HayuuThCs
BBITIOJIHATH KPATKYIO 3aMMCh 3aJa4M MPU MOMOILU YepTekKa; MPUMEHSITh 3TU
YMEHHUS JUTSl pEIICHUS 3a]1a4).

— Kak BbI cunTaeTe, Mbl CIIPaBUIINCH C HUIMU?

- Ilon kakuM J1IeBU30M MbI paboTanu? (moMoraeM JIpyr ApYry cliefath mar K

yCcrexy)



- Uem BbI mOMOTanu ApYyr Apyry?

- UTo HOBOTO CTapaiuch yCBOUTH?

- Kakas HOBas BenMUurHA NOSBIISIETCS IPU PELICHUM 3a/1a4 Ha
INBH>KEHUE? (CKOPOCTDH COTMAKEHMS)



Kapmouka 1.

Pewiumo ypasenenu:
x+120=40 -5 x + 20 =240

Kapmouka?.

Buviuucnau npumepuor:
753 - 40 =
178 - 300 =

Kapmouka3.
Pewiu naumenosannvie npumepuoi:

6u 10 mun = ----mun
72000k2 = ----- u
2m20cm =----0m
9000m =------ KM

IIposepka
1. x =200-120 x=240:20

x =80 x =12

2 753:-40=30120
178 <300 =53 400

3 64 10 mun =370 mun
72000Kke = 720 u
2m20cm =22 om

9000m = 9xm
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